Física General

Fenómenos Ondulatorios

1- Una persona de pie en un barco en el océano ve que luego que pasa la cresta de una onda, pasan diez crestas más en un tiempo de 120 s. ¿Cuál es la frecuencia de la onda?

2- Una onda tiene una frecuencia de 45 Hz y una velocidad de 22 m/s. Determine: a) el período y b) la longitud de onda.

3- Un rinoceronte está llamando a su compañera utilizando sonido infrasónico con una frecuencia de 5.0 Hz. Su compañera se encuentra a una distancia de 480 m. La velocidad del sonido es 343 m/s. ¿Cuántos ciclos de la onda de sonido hay entre los dos animales?

4- La velocidad del sonido en un recipiente con hidrógeno a 201 K es 1220 m/s. ¿Cuál será la velocidad del sonido si la temperatura se incrementa a 405 K? Asuma que el hidrógeno se comporta como un gas ideal.

5- El área superficial del oído de una persona adulta es 2.1 x 10-3 m2. La intensidad del sonido durante una conversación normal es aproximadamente 3.2 x 10-6 W/m2 en el oído del oyente. Asuma que el sonido incide perpendicularmente al oído. ¿Cuánta potencia intercepta el oído?

6- A una distancia de 3.8 m de una sirena la intensidad del sonido es 3.6 x 10-2 W/m2. Asumiendo que la sirena emite sonido uniformemente en todas direcciones, encuentre la potencia total emitida.

7- En un partido de football americano un espectador en reposo está mirando el espectáculo del entre-tiempo. Un trompetista de la banda esta tocando con un tono de 784 Hz mientras marcha directamente hacia el espectador con una velocidad de        0.83 m/s. En un día en que la velocidad del sonido es 343 m/s, ¿qué frecuencia escucha el espectador?

8- Suponga que está parado debido a un semáforo y una ambulancia se aproxima a Ud. por detrás con una velocidad de 18 m/s. La sirena de la ambulancia produce un sonido con una frecuencia de 955 Hz. La velocidad del sonido en el aire es 343 m/s. ¿Cuál es la longitud de onda del sonido que llega a sus oídos?

9- a) Neil A. Armstrong fue el primer hombre en caminar sobre la Luna. La distancia entre la Tierra y la Luna es 3.85 x 108 m. Encuentre el tiempo que demoró su voz en llegar a la Tierra via ondas de radio. b) Encuentre el tiempo que demorará una comunicación de la primera persona que caminará algún día sobre la superficie de Marte. Este planeta se encuentra a 5.6 x 1010 m de la Tierra en su punto de máxima aproximación.

10- Algunos de los rayos X producidos en una máquina de rayos X tienen una longitud de onda de 2.1 nm. ¿Cuál es la frecuencia de estas ondas electromagnéticas?

11- De noche la estrella más brillante del cielo es Sirius, la que se encuentra a una distancia de 8.3 x 1016 m. Cuando miramos esta estrella, ¿a qué tiempo en el pasado estamos mirando? Exprese su respuesta en años. (Hay 365 ¼ días en un año.)

12- Se realiza el experimento de Young de la doble rendija utilizando una luz que tiene una longitud de onda de 630 nm. La separación entre las rendijas es 5.3 x 10-5 m. Encuentre el ángulo para el que se localiza: a) la primera, b) la segunda y c) la tercera franja brillante sobre la pantalla.

13- En el experimento de Young de la doble rendija, el ángulo que localiza la segunda franja oscura a cada lado de la franja central brillante es 5.4º. Encuentre la relación entre la separación d de las rendijas y la longitud de onda ( de la luz. 

14- Cuando la luz pasa a través de una rendija se forma un patrón de difracción. La longitud de onda de la luz es 675 nm. Determine el ángulo que localiza la primera zona oscura cuando el ancho de la rendija es: a) 1.8 x 10-4 m y b) 1.8 x 10-6 m.

15- Una rendija tiene un ancho de 2.1 x 10-6 m y es utilizada para formar un patrón de difracción. Encuentre el ángulo que localiza la segunda franja oscura cuando la longitud de onda es: a) 430 nm y b) 660 nm.

























